

正 誤 表

「血液疾患最新の治療 2014-2016」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
303	左段, 下から 5 行目～	の 5 段階に分かれており, ③～⑤を PET 陽性と判定する.	の 5 段階に分かれており, ④と⑤を PET 陽性と判定する.

2014 年 1 月 24 日

株式会社南江堂